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Golf industrija u Aziji danas, pokazuje 
pozitivne znakove razvoja, i oporavka 
od ekonomske krize, koja je pomenuti 
region zahvatila 1997.godine. Naravno, 
iako ekonomska ekspanzija Azije traje već 
punih sedam godina, ovaj region se i dalje 
sukobljava sa problemima poput neplaćenih 
dugova, ali to ne utiče na razvoj golfa. Sve 
je više ne samo golf terena, nego i igrača. U 
1998.godini, uključujući i Japan, ima više od 
1,217 golf terena koji opslužuju 3,8 miliona 
golfera. Do 2004.godine broj golf igrališta 
se povećao na 1,458, a broj ljudi koji ga 
pohađuju  povećao se za 12% ili 8,3 milion 
golfera.

Najveća populacija golfera, bez Japana, 
je u Koreji, Taiwanu, Malaysia i Thailandu. 
Kina je jedan od najboljih primjera kako je 
golf doživio ekspanziju, jer prije dvije godine 
ovim sportom se nije gotovo nitko bavio, 
a danas oko 180 ljudi aktivno trenira golf. 
Kvalitetan golf je zapravo otkrio Tony Taylor, 
na Thailandu 1994.godine. Tony je čovjek 
koji ima tridesetpetogodišnje iskustvo u 
golf industriji.Tokom svoje karijere, Tony je 
shvatio samu suštinu i smisao golfa, i uspio 
ga prenjeti u Aziji.

On je tvorac World Class Maintenance 
Success System,  naime riječ je o sistemu 
koji podrazumijeva da je golf prije svega 
najbolja kura za zdravlje.

THAILAND

Prvi veliki projekat na Thailandu je radio 
Dennis Griffi ths dizajner i konstruktor 
prestižinog Thai Country Club u Bangkoku, 
1994.godine. Thai Country Club je sinonim 
za najrazvijeniju industriju i standarde u 
golfu, te ga danas kopira većina zemalja.
Tokom posljednjih 10 godina, Club se 
maksimalno razvijao i danas je jedan od 
najboljih, a već treći put proglašen je za «The 
Best Course in Thailand» te od čitatelja Asian 
Golf Monthly, vodećeg magazina za golfere 
dobio nagradu za teren, jer ima najbolje 
uvjete za treninge.

Klijenti na Thailandu pored Thai Country 
Cluba, posjećuju ekskluzivni Rajpruek Golf 
Club u Bangkoku, gdje je također smješten 
izuzetno opremljen teren, kojeg je utemeljio 
Robert Barnes, a potom modifi cirali Robert 
Trent i Jones Santiburi.

U oktobru 2001.godine, započeta je izgradnja 
prvog golf igrališta na egzotičnom ostrvu 
Koh Samui, koji se zove Santiburi Samaui 
Country Club. Ostrvo  se nalazi u samom 
središtu Gulf Thailandu, oko 700 km južno 
od Bangkoka i 20 km od obale Surat Thani 
Province. Ostrvo Koh Samui je treće po 
veličini na Thailandu, poslije Phuketa i Koh 
Changa.

Pirapon Namatra, je izabrao najbolje mlade 
dizajnere  za gradnju danas famoznog 
terena, koji se nalazi uz samu obalu mora. 
Osamnaest rupa je u bukvalnom smislu bilo 
prekriveno granitnom zemljom. Igralište je 
prepuno palmi, te je poput najljepšeg parka 
prirode. Prava panorama. Kompletno igralište 
je završeno za 24 mjeseca, a za zaljubljenike 
golfa je otvoren u januaru 2004.godine. 

Većina misli kako Santiburi Samui Country 
Club ima svjetlu budućnost. Godišnje 
ovo čudo prirode posjeti više od 870,000 
posjetitelja iz svih dijelova svijeta.

INDONESIA

Od 2001, i Indonesia je bogata za teren Ria 
Bintan Golf Course sa uređenim sistemom, i  
pet zvijezdica. 
  

HONG KONG 

U julu 2003.godine, Quality Golf je izgrađen 
zahvaljujući Hong Kong Golf klubu. Na 
novoizgrađenom Omega Hong Kong 
Openu, održavaju se profesionalni turniri, 
sponzorisani od strane PGA European Tour i 
Asian PGA Tour.

Hong Kong Golf Klub osnovan je  1889, te je  
bez dvojbe jedan od najcjenjenijih Klubova 
u cijeloj regiji, pa čak i šire. Obzirom na 
tradiciju, sva tri igrališta New, Eden i Old, 
imaju osamnaest rupa, i svoje posebnosti. 
Upravo zato je The Hong Kong Open jedan 
od vodećih golf igrališta, koji broji devedeset 
članova, te se iz dana u dan razvija, i sve čini 
kako bi poboljšao postojeći kvalitet.

VIETNAM

Posljednji projekat pod nazivom Van Tri 
Marsh Golf Resort nalazi se u blizini Hanoia, 

a dizajnirala ga je tvrtka Noble Vietnam Co. 
Sinonim je za najsavremeniju infrastrukturu i 
menađment. Izgradnja terena je ozvaničena 
u januaru 2004.godine, kao joint venture 
između Vlade i Privatnog sektora.

Pomenuta fi rma je ulože maksimalne napore 
kako bi izgradila savremi teren sa osamnaest 
rupa, koji će biti pogodan za održavanje 
svjetskih takmičenja u golfu.

Udaljen je svega pet minuta od novog 
Internacionalnig aerodroma. Igralište je sa 
posebnim kanalima povezano sa Crvenom 
rijekom. Mjesto na kojem će biti  sagrađeno 
igralište, vijekovima je bila farma na kojoj se 
uzgajala riža i povrće.

Vlada Vijetnama je nevadno shvatila koliko 
je za jednu zemlju značajna ekspanzija 
golfa, te koliko će se povećati  državni kapital 
ukoliko se izgradi golf teren. Na taj način će 
se prema mišljenu privrednih stručnjaka 
privući brojni turisti, igrači golfa, a ekonomija 
će se ubrzano razvijati. 

Danas je Vijetnam spreman da odgovori 
na postavljene izazove. Međutim klima u 
Vijetnamu je u potpuno drugačija od iste u 
Thailandu, Myanmaru, Indonesiu, i Hong 
Kongu. Temperatura u februaru je  od 10 
– 20 stepeni uz hladan vjetar, te povremene 
sunčane periode. Dok je u aprilu 40 stepeni. 
Konstrukcija  Van Tri Marsh Golf Resort je 
započela u aprilu i planirano je da se završi 
do septembra 2005.godine. Na izgradnji 
terena će raditi oko 300-400 konstruktora, i 
deset menađera. Ne samo da će Vijetnam 
povećati državni kapital, nego će standard 
života biti sasvim dugačiji.

ZAKLJUČAK

Za svaku regiju koja želi da poboljša trenutnu 
ekonomsku situaciju, neophodno je da 
ima najmanje jedno  golf igralište koje će 
zadovoljiti standarde Qulaity Golfa. Samo 
uspješan menađer shvata značaj ekspanzije 
golfa kao sporta, te njegov značaj za razvoj 
države. Prema tome, nije jednostavno biti 
uspješan poslovan čovjek. Svima koji su to 
shavtili na vrijeme, čestitamo.


